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ACTA No. 01 

 

DATOS GENERALES  
 

FECHA: 13 de febrero de 2024 

HORA: 09:00 A:M 

LUGAR: Reunión virtual - Teams 

ASISTENTES: Álvaro Prada – Alcalde del Guamo - Tolima 

Juan José Vargas – Secretario de Planeación. 
Laura Bernal – Directora de Infraestructura El 
Guamo 

Iván Darío Suescún Quiñones - VASB – MVCT 

INVITADOS:  

 
  

ORDEN DEL DIA: 
 

1. Saludo: 

2. Evaluación del proyecto OPTIMIZACION DEL ACUEDUCTO DEL CENTRO 

POBLADO LA CHAMBA EN EL MUNICIPIO DE GUAMO TOLIMA. 

 

DESARROLLO: 
 

1. Saludo: El día de hoy 13 de febrero de 2024 a partir de las 09:00 AM. se 

realiza esta reunión para socializar a la nueva administración sobre el 
alcance, estado de evaluación y la atención a los requerimientos del 

proyecto OPTIMIZACION DEL ACUEDUCTO DEL CENTRO POBLADO LA 
CHAMBA EN EL MUNICIPIO DE GUAMO TOLIMA, en cumplimiento de la 
normatividad que regula la presentación y formulación de proyectos de 

Saneamiento Básico y Agua Potable.   
 

Participan el ingeniero Iván Suescún Q. Evaluador Líder, Álvaro Prada, 
Alcalde del Guamo – Tolima, Juan José Vargas, Secretario de Planeación 
del municipio y Laura Bernal, Directora de Infraestructura mu8nicipal. 

  
Una vez comprobada la conexión de los participantes, el ingeniero 

Suescún saluda y se da inicio a la reunión.  
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2. El ingeniero Suescún informa que esta reunión se realiza Para dar claridad 
sobre el alcance y el estado de formulación del proyecto presentado y los 
aspectos a tener en cuenta para ajustar y complementar los productos en 

cumplimiento de la normatividad que regula la presentación de proyectos 
ante el mecanismo de viabilización del ministerio; el señor alcalde 

manifiesta que está muy interesado en sacar adelante el proyecto 
atendiendo las observaciones y recomendaciones que se hagan desde el 
equipo evaluador, para lo cual el ingeniero Suescún expone 

detalladamente como se debe presentar el proyecto en sus siete 
componentes (Documental, legal, institucional, técnico, presupuestal, 

ambiental y predial). Informa que el proyecto tiene observaciones por 
atender en casi todos los productos sobre los cuales se envió correos 
adjuntando las observaciones hechas y que no han sido subsanadas. 

 
El alcalde manifestó la intención de modificar el alcance del proyecto 

radicado y al cual se le está realizando la evaluación; en el nuevo alcance, 
estudiarán la posibilidad de captar el agua del rio Magdalena y no de un 
pozo profundo, como actualmente está propuesto el proyecto. 

 
El alcalde manifestó que realizará los estudios correspondientes para 

validar la posibilidad de captar el agua del río Magdalena y presentarla lo 
más pronto al equipo evaluador del ministerio, para que sea incorporada 
esta alternativa al actual proyecto. 

 
El equipo evaluador fue enfático en que, el responsable del proyecto es la 

entidad territorial y que cualquier modificación que se haga al proyecto 
en evaluación debe estar debidamente soportada y justificada. 

 
Adicionalmente el alcalde y el secretario de planeación expusieron que 
están formulando un proyecto del PMAA del casco urbano del Guamo y 

que lo radicarán pronto, ante esto el ingeniero Suescún y el ingeniero 
Sergio Trespalacios les compartió el instructivo sobre el procedimiento 

para hacer la radicación y cargue del proyecto de manera virtual. 
 

Dado que la reunión se realizó de manera virtual, la evidencia de los 

participantes se tomó en los pantallazos de las intervenciones. 
 

 
COMPROMISOS  
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  No.         Compromiso          Responsable Fecha límite de 
cumplimiento 

1 Presentar la nueva alternativa y 
nuevo alcance del proyecto de la 
Chamba  

Municipio del Guamo - 
Tolima 

Lo más pronto posible 

2 Radicar el proyecto del PMAA Municipio del Guamo - 
Tolima 

Lo más pronto posible 

 

FIRMAS:  
 
Elaboró: Iván S. 
Revisó:  
Fecha: 13/02/2024 
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